TAVISTOCK

Tavistock Primary and Nursery School

Pupil Survey Summer Term 2021 Results
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1. I enjoy School
More Details @ Insights

@ Strongly agree- all of the time 131
@ Agree-most of the time 83
@ Niether Agree or disagree- so... 37
@ Disagree- almost never 8

@ Strongly disagree- never 7

2. Teachers help me to do my best
More Details @ Insights
@ Strongly agree- all of the time 17

@ Agree- most of the time 76
@ Neither agree or disagree- so... 13

@ Disagree- almost never 4

@ Strongly disagree- never 2

3. My teachers give me work that challenges me
More Details @ Insights

@ Strongly agree- all of the time 116
@ Agree- most of the time a7
@ Neither agree or disagree- so... 37

@ Disagree- aimost never 10

@ Strongly disagree- never 6



4. | enjoy learning at shool
More Details @ Insights
@ Strongly agree- all of the time 126

@ Agree- most of the time 86
@ Neither agree or disagree- so... 37

@ Disagree- almost never 5

@ Strongly disagree- never 12

5. Teachers listen to what | have to say in lessons
More Details

@ Strongly agree- all of the time 178
@ Agree- most of the time 66
@ Neither agree or disagree- so... 20

@ Disagree- almost never 0

. Strongly disagree- never 2

6. There is an adult at school | can talk to if something is worrying me
More Details @ Insights
@ Strongly agree- all of the time 170

@ Agree- most of the time 63
@ Neither agree or disagree- so... 19

@ Disagree- almost never 7

@ Strongly disagree- never 7



7. The behaviour of other children in my lessons is good
More Details @ Insights

@ Strongly agree- all of the time 74
@ Agree- most of the time 110
@ Neither agree or disagree- so... 61

@ Disagree- almost never 14

@ Strongly disagree- never 7

8. The behaviour around the school of other children is good
More Details

@ Strongly agree- all of the time 66
@ Agree- most of the time 115
@ Neither agree or disagree-so... 62
. Disagree- almost never 14

@ Strongly disagree- never 9

9. | feel safe when | am at school
More Details @ Insights

@ Strongly agree- all of the time 168
@ Agree- most of the time 68
@ Neither agree or disagree-so... 21
@ Disagree- almost never 2

@ Strongly disagree- never 7




10. My school encourages me to look after my physical health (keeping fit and healthy eating)

More Details @ Insights

@ Strongly agree- all of the time

@ Agree- most of the time

@ Neither agree or disagree- so...

@ Disagree- almost never

@ Strongly disagree- never

179 |
62
17

6

2

11. My school encourages me to look after my emotional and mental health (my feelings and

thoughts)
More Details @ Insights
@ Strongly agree- all of the time
@ Agree- most of the time
@ Neither agree or disagree- so...

@ Disagree- almost never

@ Strongly disagree- never

12. | take part in school activities outside of lessons like clubs, sports teams, music and art

More Details @ Insights

@ Strongly agree- all of the time
@ Agree- most of the time

. Neither agree or disagree- so...
@ Disagree- almost never

’ Strongly disagree- never
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13. My school encourages me to be independent and to take on responsibilities

More Details @ Insights

@ Strongly agree- all of the time

@ Agree- most of the time

. Neither agree or disagree- so...

@ Disagree- almost never

@ Strongly disagree- never
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14. My school encourages me to respect people from other backgrounds and to treat everyone

equally

More Details @ Insights

@ Strongly agree- all of the time

@ Agree- most of the time

@ Neither agree or disagree- so...

@ Disagree- almost never

@ Strongly disagree- never
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15. My school provides me with information about my next steps (moving year group or key

stage)
More Details @ Insights

@ Strongly agree- all of the time

@ Agree- most of the time

@ Neither agree or disagree- so...

@ Disagree- almost never

@ Strongly disagree- never
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75




16. | would recommend this school to a friend moving to the area

More Details

@ Ve 252

@® No 14

17. 1s bullying a problem at this school?
More Details @ Insights

@ It doesn’t happen oo

@ It happens but staff are really good at resolving it~ 148

@ It happens but staff are neither good or
bad at resolving it

@ !t happens but staff are bad at resolving it R
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